RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan
Kelas / Smester
Tema

Sub Tema 1
Pembelajaran
Alokasi waktu

A.

B.

C.

TUJUAN PEMBELAJARAN

SDN 115475 Londut
IV (Empat) / 2
Citacitaku

Aku dan Cita-citaku

]
10 menit (1 x pertemuan)

1. Siswa dapat mengidentifikasi ciri-ciri puisi dengan benar
2. Siswa dapat menyajikan hasil pengamatan ciri-ciri puisi dengan tepat

KEGIATAN PEMBELAJARAN

No | Kegiatan

Uraian Kegiatan

Waktu

1 Pendahuluan

e Guru memasuki ruang kelas sambil
mengucap salam

¢ Berdoa sebelum memulai pelajaran

¢ Guru mengabsen kehadiran siswa

o Guru menyampaikan tujuan pelajaran

e Guru  menghubungkan  kehidupan
sehari-hari dengan materi yang akan
dibahas pada pertemuan kali ini. serta
menekankan kepada siswa betapa
pentingnya cita-cita.

2 menit

2 Kegiatan Inti

e Siswa mengamati gambar yang
ditampilkan oleh guru.

e Guru dan siswa bertanya jawab
mengenai gambar yang ditampilkan.

e Guru meminta siswa mengamati dan
membacakan puisi.

e Guru dan siswa bertanya jawab tentang
ciri-ciri puisi

e Setelah siswa membentuk kelompok,
Guru memberikan tugas LK1 (ada pada
lampiran)  kepada  masing-masing
kelompok, serta memberikan arahan
tentang cara pengisian LK tersebut.

¢ Siswa mempresentasikan hasil kenja
kelompok mereka kedepan kelas,
kelompok yang lain menyimak dan
memberikan tanggapan

6 menit

3 Penutup

e Guru memberikan penilaian hasil
belajar siswa

e Guru bersama siswa membuat
kesimpulan  hasil  belajar  pada
pertemuan hari ini

e Guru bersama siswa  menutup
pembelajaran dengan membaca doa
dengan kepercayaan masing-masing

2menit

PENILAIAN

Penilaian pada materi ini disesuaikan dengan kebutuhan guru, yakni penilain sikap,

pengetahuan dan unjuk kerja.

Dipindai dengan CamScanner

Londut, 31 Desember 2021
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